
Avaliação CPA - Comissão Própria de Avaliação ( Docentes )
TOTAL DE PARTICIPANTES: 26

TOTAL
18 5 2 1 26

SUB-TOTAL 18 5 2 1 26
% 69% 19% 8% 4% 100%

2 - Todos os problemas detectados pelas CPAs são resolvidos pela faculdade.

TOTAL
18 5 2 1 26

SUB-TOTAL 18 5 2 1 26
% 69% 19% 8% 4% 100%

3 - Conheço muito bem a CPA e, também, a Missão e os Objetivos Institucionais do IIES.

TOTAL
12 8 3 3 26

SUB-TOTAL 12 8 3 3 26
% 46% 31% 12% 12% 100%

4 - A Imagem que o IIES transmite para as outras Faculdades de Itapetininga e/ou região é muito positiva e as influência.

TOTAL
17 7 2 0 26

SUB-TOTAL 17 7 2 0 26
% 65% 27% 8% 0% 100%

TOTAL
17 6 3 0 26

SUB-TOTAL 17 6 3 0 26
% 65% 23% 12% 0% 100%

TOTAL
20 5 0 1 26

SUB-TOTAL 20 5 0 1 26
% 77% 19% 0% 4% 100%

1 - Os meios de divulgação dos resultados da Comissão Própria de Avaliação (CPA) através de cartazes, e-mails, no site do IIES, dentre outras, são 
adequados.
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5 - A Imagem que o IIES transmite para os professores(as) é muito positiva e os influencia para o seu constante aprimoramento no que tange ao processo 
ensino/aprendizagem.
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6 - Os canais de comunicação que o IIES utiliza para se comunicar com os professores (e-mails, cartazes, banners, site institucional, dentre outros) são 
extremamente eficientes.
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7 - A Ouvidoria do IIES é eficiente e atende às expectativas dos professores(as) que anecessita.

TOTAL
19 4 1 1 25

SUB-TOTAL 19 4 1 1 25
% 76% 16% 4% 4% 100%

8 - A Direção do IIES é acessível e procura atender as minhas necessidades.

TOTAL
21 4 1 0 26

SUB-TOTAL 21 4 1 0 26
% 81% 15% 4% 0% 100%

9 - O Coordenador do meu Curso é acessível e procura atender as minhas necessidades e sempre esclarece as minhas dúvidas, quando necessito.

TOTAL
22 4 0 0 26

SUB-TOTAL 22 4 0 0 26
% 85% 15% 0% 0% 100%

10 - Os Recursos Humanos disponibilizados para me atender são suficientes e amáveis em seus atendimentos.

TOTAL
21 3 2 0 26

SUB-TOTAL 21 3 2 0 26
% 81% 12% 8% 0% 100%

11 - As ações de ensino, pesquisa e extensão desenvolvidas pelo IIES têm contribuído para a melhora da qualidade de vida da população local.

TOTAL
17 7 1 0 25

SUB-TOTAL 17 7 1 0 25
% 68% 28% 4% 0% 100%

12 - Tenho total conhecimento sobre as ações de ensino, pesquisa e extensão desenvolvidas pelo IIES.

TOTAL
16 6 2 2 26

SUB-TOTAL 16 6 2 2 26
% 62% 23% 8% 8% 100%
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13 - Sempre estabeleço a relação da teoria com a prática nas disciplinas por mim ministradas e possuo suporte da estrutura do IIES.

TOTAL
22 3 1 0 26

SUB-TOTAL 22 3 1 0 26
% 85% 12% 4% 0% 100%

14 - A estrutura do Projeto Pedagógico. do Curso (PPC) em que leciono é adequada e apresenta um plano de ensino atualizado.

TOTAL
17 7 0 1 25

SUB-TOTAL 17 7 0 1 25
% 68% 28% 0% 4% 100%

15 - As relações internas do IIES são sempre éticas e promove um bom relacionamento entre os docentes.

TOTAL
24 1 0 0 25

SUB-TOTAL 24 1 0 0 25
% 96% 4% 0% 0% 100%

TOTAL
12 10 0 4 26

SUB-TOTAL 12 10 0 4 26
% 46% 38% 0% 15% 100%

TOTAL
15 7 3 1 26

SUB-TOTAL 15 7 3 1 26
% 58% 27% 12% 4% 100%

TOTAL
17 5 3 1 26

SUB-TOTAL 17 5 3 1 26
% 65% 19% 12% 4% 100%
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16 - Conheço na integralidade o Projeto de Desenvolvimento Institucional ( PDI ) que é um instrumento político, filosófico e teórico-metodológico que 
norteia as práticas acadêmicas do IIES, tendo em vista sua trajetória histórica, inserção regional, vocação, missão, visão e objetivo.

Concordo 
plenamente

Concordo 
parcialmente

Discordo 
parcialmente

Discordo 
plenamente

17 - Possuo conhecimento sobre o PROJETO PEDAGÓGICO INSTITUCIONAL (PPI) pois trata-se de um importante instrumento teórico-metodológico que 
define as políticas para a organização administrativa e pedagógica do IIES, norteando as ações voltadas para a consecução de sua missão e de seus 
objetivos.
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18 - Tenho conhecimento do PROJETO PEDAGÓGICO DE CURSO (PPC) elaborado para o(os) curso(s) o qual sou docente, estes convergem com o PROJETO 
PEDAGÓGICO INSTITUCIONAL (PPI), incorporando seus valores e é a referência de todas as ações e decisões do curso.
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TOTAL
19 5 1 0 25

SUB-TOTAL 19 5 1 0 25
% 76% 20% 4% 0% 100%

20 - O IIES promove o desenvolvimento de projetos, oficinas, estudos envolvendo mais de uma disciplina/atividade curricular.

TOTAL
17 6 0 2 25

SUB-TOTAL 17 6 0 2 25
% 68% 24% 0% 8% 100%

21 - A Sala de Aula é ampla, arejada, bem iluminada e apresenta mobiliário e equipamentos adequados.

TOTAL
22 4 0 0 26

SUB-TOTAL 22 4 0 0 26
% 85% 15% 0% 0% 100%

22 - Os Laboratórios de Informática são amplos, arejados, bem iluminados e apresentam mobiliário e equipamentos adequados.

TOTAL
21 5 0 0 26

SUB-TOTAL 21 5 0 0 26
% 81% 19% 0% 0% 100%

23 - A Biblioteca é ampla, arejada, bem iluminada e apresenta mobiliário e material suficiente para consulta e pesquisa.

TOTAL
23 1 1 1 26

SUB-TOTAL 23 1 1 1 26
% 88% 4% 4% 4% 100%

24 - Os Recursos Tecnológicos disponibilizados para me atender são suficientes e atendem as minhas necessidades.

TOTAL
18 7 1 0 26

SUB-TOTAL 18 7 1 0 26
% 69% 27% 4% 0% 100%

19 - O Projeto Pedagógico de curso é desenvolvido na perspectiva de formar o profissional/cidadão pretendido, todas as disciplinas/atividades curriculares e 
demais oportunidades de aprendizagem no curso estão integradas e balizadas pelo Projeto.
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25 - Como Professor, eu aconselharia um parente e/ou amigo(a) próximo a estudar no IIES.

TOTAL
23 2 1 0 26

SUB-TOTAL 23 2 1 0 26
% 88% 8% 4% 0% 100%
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